



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 2/2024 - CGAE/DREN/DGBR/RIFB/IFBRASILIA

O Diretor-Geral Substituto de Campus Brasília do Instituto Federal de Brasília – CBRA/IFB, nomeado pela Portaria nº 883, de 02 de Julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 03 de Julho de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1) Nova convocação para entrevista dos candidatos abaixo relacionados (item 10.3 do Edital). As/Os candidatas/os deverão se apresentar para entrevista na sala da Ludoteca, bloco D, térreo, ao lado da CGAE, ou, alternativamente, na sala da CGAE . O não comparecimento será considerado desistência.

Nº	CANDIDATOS	CURSO	TURNO	ENTREVISTA HORÁRIO
1	ALINE RODRIGUES	Tecnologia em Gestão Pública	Matutino	01/04/2024 - 8h15 - sala da Ludoteca/CBRA
2	AMANDA GABRIELA CARVALHO SANTOS	Técnico em Serviços Públicos	Matutino	01/04/2024 - 8h35 - sala da Ludoteca/CBRA
3	LAURYUANE FRAZÃO DAMASCENO	Tecnologia em Gestão Pública	Matutino	01/04/2024 - 8h55 - sala da Ludoteca/CBRA
4	BIANCA SILVA DAS CHAGAS	Tecnologia em Gestão Pública	Matutino	01/04/2024 - 9h15 - sala da Ludoteca/CBRA
5	STEPHANIE GONÇALVES BRANDÃO	Tecnologia em Gestão Pública	Matutino	01/04/2024 - 9h35 - sala da Ludoteca/CBRA
6	AMANDA DA SILVA SOUZA	Tecnologia em Gestão Pública	Matutino	01/04/2024 - 11h - sala da Ludoteca/CBRA
7	MÉRCIA DALYANNE LOPES DE ARAÚJO	Licenciatura em Letras Português - CSSB	Matutino	02/04/2024 - 10h15 - sala da Ludoteca/CBRA
8	HIORRANY EMY MOREIRA DA SILVA	Tecnologia em Gestão Pública	Matutino	02/04/2024 - 10h35 - sala da Ludoteca/CBRA

9	LUIDY BALDEZ DE MELO	Tecnologia em Sistemas para Internet	Matutino	02/04/2024 - 10h55 - sala da Ludoteca/CBRA
10	MIRELLA DOS SANTOS SOUZA	Licenciatura em Letras Português - CSSB	Matutino	02/04/2024 - 11h15 - sala da Ludoteca/CBRA
11	ÍTALO SALES DE MOURA	Licenciatura em Dança	Vespertino	02/04/2024 - 14h15 - sala da Ludoteca/CBRA
12	SUZANE BATISTA SILVA	Tecnologia em Eventos	Vespertino	02/04/2024 - 14h35 - sala da Ludoteca/CBRA
13	HORRANA MARIA DOURADO BORGES	Tecnologia em Eventos	Vespertino	02/04/2024 - 14h55 - sala da Ludoteca/CBRA

2) Alteração do cronograma.

Onde se lê:

Divulgação do Edital	11/03/2024
Período de inscrições no formulário online	das 8h do dia 11/03 às 23h55min do dia 15/03/2024
Período de realização das avaliações	18 a 20/03/2024
Resultado preliminar e chamada para as entrevistas	21/03/2024
Entrevistas dos estudantes selecionados (as entrevistas ocorrerão nos períodos matutino e vespertino)	25 a 27/03/2024
Resultado final	28/03/2024
Início da monitoria na LudoIF	01/04/2024

Leia-se:

Divulgação do Edital	11/03/2024
Período de inscrições no formulário online	das 8h do dia 11/03 às 23h55min do dia 15/03/2024
Período de realização das avaliações	18 a 20/03/2024
Resultado preliminar e chamada para as entrevistas	21/03/2024
Entrevistas dos estudantes selecionados (as entrevistas ocorrerão nos períodos matutino e vespertino)	25 a 27/03/2024 e de 01 a 02/04
Resultado final	04/05/2024
Início da monitoria na LudolIF	após tramitado o processo de implantação financeira das bolsas dos monitores

Brasília, 28 de março de 2024

Assinado eletronicamente
FÁBIO FERNANDO FERREIRA SILVA
Diretor-Geral Substituto de Campus Brasília
(Portaria 883 de 02/07/2019, publicada no DOU em 03/07/2019)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabio Fernando Ferreira Silva, DIRETOR(A) GERAL - SUBST - DGBR**, em 28/03/2024 12:20:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 534576

Código de Autenticação: 66818ea6a9



Campus Brasília
Via L2 Norte, SGAN 610, Módulo D, E, F e
G., None, Asa Norte, BRASÍLIA / DF, CEP
70.830-450
(61) 2193-8055